

## Москвичи увидят работы Ван Гога до 7 февраля

20.01.2016

Выставка «Ван Гог. Ожившие полотна 2.0» до 7 февраля продлевает свою работу в Центре дизайна Artplay. Об этом сообщается на официальном сайте выставки.

Выставка приурочена к Году Ван Гога в Европе. В 2015 году отмечалась 125-я годовщина со дня смерти художника. Посетители выставки смогут увидеть известные полотна и увлекательное мультимедийное шоу – побывать внутри картин «Спальня в Арле» и «Ночная терраса кафе».

Также посетители смогут послушать лекции ведущих искусствоведов о жизни и творчестве великого голландца и поучаствовать в мастер-классах по живописи.

Напомним, Винсент Ван Гог – нидерландский художник-постимпрессионист. За свою жизнь он создал более двух тысяч произведений искусства. Музей Ван Гога в Амстердаме является одним из самых посещаемых в Голландии.

---

Адрес страницы: <http://basman.mos.ru/presscenter/news/detail/2450977.html>

---

[Управа Басманного района](#)